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<Ml 52(&) J> (T 21L)
2 = PIETNLL = oINS J|2ERtoH
I SSHEII0|2 (=4 (34,680) 7,283 27,397)
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6. =4
6-1 WL/ £2 B AEAAL] & B B
(S &)
HE = ol Xt &(x HI53(&) 211221 Ml 52(H) J1

SIS 10.0% 250,000 200,000
HXIEEU= 7.1% 135,000 358,300
UBZHE 3.9 ~20.0% 82,368,250 85,453,683
SeEdU=E 4.8 ~20.0% 32,904,451 32,734,426

g Al 115,657,701 118,746,409
(x) 2023 3¥ 31Y A 9] 7|Fol A&

6-2 Ha7|tgad A4 gE=Add v dEsds WSS a3 25Ut
<HIB3(E) 21 1201> (S &)
HE U= 3 29| MRS 222 FH&EL g
SIS 250,000 - - - - 250,000
HXIEEU= 135,000 - - - - 135,000
UBHZHE 67,312,082| 13,747,139 1,294,362 9,451 5216| 82,368,250
SeEdU=E 24,720,293| 7,508,967 212,745 461,558 883 32,904,451

= Al R,47,375| 21,256,106 1,507,107 471,009 6,104| 115,657,701
Hedds 1.13% 7.17% 26.06% 74.60% 100.00%| 2.87%)
tEsds 1,048,121 1,523,273 392,696 351,366 6,104 3,321,560
<Al 52(&) 1> CEERL)

HE U= 3 & R0 MRS 222 &L g A
SIS 200,000 - - - - 200,000
HXIEEU= 358,300 - - - - 358,300
UBHZHE 73,520,161 10,502,973 1,415,480 9,451 5618 85,453,683
SeEdU=E 25,094,197| 6,965,017 212,745 461,558 909 32,734,426

g Al 99,172,658 17,467,990 1,628,225 471,009 6,527| 118,746,409
HEedds 1.09% 7.25% 25.61% 74.60%) 100.00%| 2.63%
tEsds 1,084,341 1,266,786 416,920 351,366 6,527 3,125,940
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6-3 GALY] H =AU FT N v eI e AR ES e Z5 U
(crel: &)
= = M 53() J1 121 M 52(&) 0| A 51(&) J|
CHE RN 115,657,701 118,746,409 112,926,217
sz 3,321,560 3,125,940 2,518,301
sz 858 2.87%4 2,634 2.23%
6-4 =2 Aol e HEFE = TGS v 5y
(crel: &)
= = T 53() J1 12 Al 52(&) DI
JIE Ty 3,125,940 2,518,301
1| FQI0H(BHI0H)(+) 195,439 608,071
CiiAr2tol (15) (1,172)
ARITHR B0 196 40
Il mot 3,321,560 3,125,940
() V] 550} 7} W1 ALG R R A o T @ Tl A2 A ok sk g .
6-5 Ha7|zt TR A4 =9 A, AP ERlge vt 25y
(crel: &)
. = L= M 53() J| 12) Al 52(&) DI
2 o H 8 2 o e
Pl 87,718,722 584N R.470,505 77.87%
Dy o2 The! 27,988,979 2416% 26,2759 22.13%
g 115,657,701 100.00% 118,746,409 100.00%
JER= 12,461,667 10.77% 12,306,667 10.36%
21af 14,805,584 12809 23,223,160 19.56%
pons = | PUE 14,605,940 12.63% 14,975,214 12.61%
HIRIxS] 45,805,532 3062% 41,965,464 35.34%
The! 27,988,978 2416% 26,275,904 22.13%
g 115,657,701 100.00%  118746,409 100.00%
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6-6 231717 F2Y @A PALS] HEANL WE BRUNG S ot g,

<M 53(&) 21 129> (S ER)

HE U= 3IHEO0IH 6IHZOILH 12JHZ0ILH 1203 =1 g A
S0I0IS 250,000 - - - 250,000
HE=SE2EUE - - 135,000 - 135,000
EEIN=ES 24,851,210 8,639,289 35,100,697 13,777,054 82,368,250
SeSEUE 17,817,325 6,961,031 8,126,095 - 32,904,451
g A 42,918,535 15,600,320 43,361,792 13,777,054 115,657,701

—

Cre| &)

<Ml 52(&) J>

HE U= 3IHEO0IH 6IHZOILH 12JHZ0ILH 1203 =0 g A
SI0IS 200,000 - - - 200,000
HE=SE2EUE 198,300 40,000 120,000 - 358,300
SRS 13,337,889 21,692,139 24,646,165 25,777,490 85,453,683
SeSEUE 7,696,772 17,002,778 8,034,876 - 32,734,426

2 21,432,961 38,734,917 32,801,041 25,777,490 118,746,409
7. AR

(eI
_ R 53(2) Il 121 Al 52() |

TS [ asan | ameaw | meom | mswor | Azl | @
EN 6,265,798 - 6265798 6265798 - 626578
22 5155%|  (379,3%0) 136,196  5155%|  (375878) 130,648
Ter2en BP6| (%69 1 BR6|  (%B5) 1
JIEFRE XA 421,584 (354,027) 67,557| 40460  (346,925) 57,765
g 7208% (800280 646955 7282940  (819728)| 6463212
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7-2 FRI\SE A7) F GARS fHAL GRS AE NG e theat P,

<M 53(&) 21 129> (S ER)
HEU= == FH = X = kel N &
EX 6,265,798 - - - 6,265,798
A= 139,648 - - (3452) 136,196
A2+ 1 - - - 1
J|EF=E R 57,765 16,894 - (7,102) 67,557
g A 6,463,212 16,894 - (10,554) 6,469,552
<Ml 52(&) 71> (S ER)
HE U= == F= & UA X = Ztai2t I &
EX 6,265,798 - - - 6,265,798
A= 153,456 - - (13,808) 139,648
A2 1 - - - 1
J|EF=E R 63,769 17,593 (27) (23,570) 57,765
g A 6,483,024 17,593 (27) (37,378) 6,463,212

7-3 5 EA AP BAT ALY

Gk A A bEel W AH ko]l 28,6240 AL AR Aol 7| AHAHYF

o= Age T AL

7-4. R FEA] 2] FA| A7}

B FRY A FATE BT B FAAIL R et P,

L R 53(2) 21 121 Rl 52() |
- & 20} =B & 0} o 2 AL Ot
SETM 6,265,798 3,207,898 6,065,798 3,207,898
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<Ml 52(&) J>

2 =2 Jl = = Jf a2 J| &
ATENH S 172,948 26,474 (73,492 125,930
10. o =5
10-1 RV F85d A4 o559 o o3 25Ut

(S &)
A Y= ol Xt 8(%) R 53(E) 71 1291 Rl 52() Dl
Q=02
BE0Z2 0.5~0.75% 6,009,678 6,015,857
SCHI2 - 6,099 6,238
A Al 6,015,777 6,022,095
DIl =]
NS ESISE, 1.5% 4,476 2,756
D02 1.2~56% 114,336,694 113,508,967
PAWIESTS, 2.3~32% 550,462 749,549
A Al 114,891,632 114,261,272
=l Al 120,907,409 120,283,367
(x) 20234 3¢ 319 A 9] 7|Fo| A&
10-2 RVt F5d A oS5 u24dE EF WS v 25Ut
(el &2)
R 53() Il 129) Ml 52() 0|
uf i) 2 =2
So HIZ So HIZ
ESawlles! 42 767,564 35.37% 47,873,131 39.80%
JHHEE= N ol 78,139,845 64.63% 72,410,236 60.20%
= Al 120,907,409 100.00% 120,283,367 100.00%
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10-3 R371%F B2 AA o) 54 22N/ e vt B
<Ml 53() 21 129> (e E)
- = 3IHZOILK 6IHZ0ILH 12JHZ0ILH 1203 =1 g A
230i= 6,009,678 - - - 6,009,678
SIS 6,099 - - - 6,099
A=Hgu= - 1,880 - 2,596 4,476
0= 15,953,817 6,329,162 91,508,853 544,862 114,336,694
SDIRS = 211,550 172,400 73,862 92,650 550,462
g A 22,181,144 6,503,442 91,582,715 640,108 120,907,409
<Ml 52(&) 71> (S ER)
- = 3IHZOILH 6IHZO0ILH 12940l 1203 =1 g A
2S0i= 6,015,857 - - - 6,015,857
SIS 6,238 - - - 6,238
A=Agus - - 720 2,036 2,7%
0= 39,398,924 15,500,674 58,064,507 544,862 113,508,967
SDIRS = 329,571 181,800 152,600 85,578 749,549
g A 45,750,590 15,682,474 58,217,827 632,476 120,283,367
11 F2opg Mg
11-1 9AHE BE71% @4 A5 PFF2s 2 2,0009 09 FE T AA Y
P9 Adsta Qom, olF s} A ANT 2,0009 w0l Hu A5 ol

11-2 2712 A AL SFHEHUNE 5 T4 il g Tl o 3=

51,810,404 oL, o] 5 A& H th=2E 2 43,099,110% ol MARE- kA =
N 8,711,204 ddU . FA= AF 2514 A 38=x0 whel vARE- R =
ol thato] mALg- A FEFHAHE A skaL dsH T
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FE79} A7) T WoAN S A HlAn] 871 dA = g2 25
[RR=5
(S &)
- = Xl 53() 21 1221 Xl 52(&) I 1221
HOIMHIZX2E=0(2 366,464 996,269
HMEHNE(20.99 0 [IE HIFEEH 76,591 219,178
EPSUN =1
HIDMIS=( M| : 568S) - (12)
HOINIFEHEZ) 21 -
JIEHMIZEXI0l S) (5,355) (5,500)
gHolAb|IZ 71,257 213,666
SSMHES(HIAHIZ/HIE0I) 19.44% 21.45%
14-3 A ) 2o] B o] A AAAACEE AL F3HH
FE7] D A7) F FARS] A A o] S W B SR Y A o] AR QLA
ZRAHEAD ] e o3 25y
<HI B3() J1 1291> (S &)
2 =2 ol = = It 2 A 2 2
TIUEH DA LAIRKIO]
ED|HONS AT =2 30,015 78,466 30,015 78,466
2tARH| 61,512 230 2,000 59,742
pl[EES=E 53,065 41,298 53,065 41,298
HEoH=EA 34,680 (17,779 34,680 (17,779
A A 179,272 102,215 119,760 161,727
A 8= 21.0% 20.9%
O HEHOIHIRHAH S2XH) 37,647 33,801
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<M 52(&) 21> (S &)
- = ol = =S It 2 A | &
RIZEH (DA LAIEXIO|
ED|0HOHSHE DY (358,900) 30,015 (358,900) 30,015
ZIHARH| 68,593 919 8,000 61,512
JEKIZs2 43,030 - 43,030 -
JEISY 2N - 53,065 - 53,065
eotss# - 34,680 - 34,680
s Hl (247,277) 118,679 (307,870) 179,272
Al 2(F) 22.0% 21.0%
O AHOIAIXHAE (54,401) 37,647
() o] AR AMAALL T Fajo] S A8 M&S Bt 5 dAA7HA] &
AE Algoll 7|xste B A AAFo] Fo] AEE Ao 7|diE e 7]
Ag9 A SHAMES A& F U
14-4 A 2o 47 H7hs] e B71E1A L ol ARl el
<HIB3(E) 211221> (&)
= £ | FS =t HOINIS D} N [Er=
I ISSHEOI0|(&4) 17,779 (3,716) 14,063
<Ml 52(&) J> (S &)
= £ | FS =t HOINIS D} N2
I ISSHEII0|(&4) (34,680) 7,283 (27,397)
14-5 44718 @719 QA 54 o) 7] 1A Ak
(S &)
= £ M 53() 21 1221 Ml 52(%) |
A & GOIZOIMIRFA - 166,460
A & EIIEHOINIS 183,870 346,284
A = GO |HOIMIXFAH SO [ MIEH) (183,870) (179,824)
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16-2 YAl dus5R B dYgeor A% duagies M ew Ads)
Ko, AFe Y =0l e T A WYL v ZEUh

- = H83(&) 211291 M 52(d) 211291
UEHA HESES 0 & 15 1,088

- & M 83(E) J1 1271
JIEFS=2AHRE | HotE2@), ot g, = 0ISTVEFES, & =CaTE

7 5
(=
= o M 53(%) 21 1= Rl 52(&) 7|
OI=2x | OIX2HIZ | oIXHIZ | Olx=x | OXSHE | olxMI=
FE=e] 5,691,035 82,617 44,256| 5,338,804 80,856 122,262
BHRCAT 12,003,200 207,426 122,366| 12,001,089 87,555 220,328
EIEH=HI0ISEI B0 >zt 8,522,183 113,667 93.441| 8848084 109,082 206,679
S el 8,161,801 89,469 70,731| 8,158,470 22,675 146,271
= 34,378,219 493,179 330,794 34,346,447 300,168 695,540
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